ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до Комплексної цільової Програми розвитку житлового господарства «Ефективне та надійне житлове господарство – мешканцям міста                                   на 2018-2020роки»
Житловий фонд міста налічує більше 1500 багатоквартирних будинків, з яких 331 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (далі ОСББ), 30 - відомчий житловий фонд, 53 - перебувають на балансовому обліку житлово-будівельних кооперативів.

У зв'язку зі змінами правовідносин у сфері житлово-комунального господарства, а саме прийняття Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» та Закону «Про житлово-комунального послуги» (з 10 червня 2018 року введена житлова послуга – послуга з управління багатоквартирним будинком), управлінням житлового господарства міської ради проведено конкурс з призначення управителів багатоквартирних будинків, співвласники яких самостійно не визначились з формою управління багатоквартирним будинком та рішенням виконавчого комітету міської ради від 25.05.2018 № 549 призначено управителів 860 багатоквартирних будинків. 

Співвласники 321 багатоквартирних будинків самостійно визначили управителів багатоквартирних будинків.

Переважна більшість житлових будинків побудована до середини 80-х років минулого сторіччя.

Зберігається тенденція старіння житлового фонду, загальний знос якого становить 49%, погіршення стану ліфтового господарства, інженерних мереж та покрівель.

Із загальної кількості житлових будинків 15% визнано ветхими та аварійними (167 будинків ветхі, 25 будинки аварійні - в основному це будинки до 1917 року забудови. В деяких будинках визнані аварійними тільки окремі квартири).

В 2018 році з метою підтримання належного технічного стану житлового фонду міста виконано капітальний ремонт 4 будинків, а саме відремонтовано покрівель 2 будинків, замінено інженерних мереж в 1 будинку проведено комплексний капітальний ремонт одного будинку  та завершуються роботи на 4 об’єктах..
Значний обсяг робіт виконано по капітальному ремонту 12 житлових  будинків, у яких створено ОСББ, на загальну суму 4203,3 млн. грн.(капітальний ремонт закінчено  в 5 будинках та звершується у 7 будинках).

Проведено капітальний ремонт 80 ліфтів в будинках комунальної власності та в будинках ОСББ. Проведено експертне обстеження технічного стану 361 ліфта в будинках комунальної власності та в будинках ОСББ.
Капітально відремонтовано 2 нежитлові приміщення під житло для учасників бойових дій в зоні АТО на загальну суму 875,0 тис.грн.
За пропозиціями депутатів встановлено 15 дитячих майданчиків на суму 735,8 тис.грн.  та 1 сміттєзбірний майданчик на суму 15,0 тис.грн.

Виготовлено електронну карту-довідник житлового фонду м.Житомира.

Проведено тендер на виготовлення та встановлення на фасадах житлових будинків 859 покажчиків (табличок) назви вулиці, провулка, площі та номерних знаків.

КП «ЖВПАР» Житомирської міської ради  проведена очистка 28 шахтних колодязів загального користування на території міста за приписами санепідемстанції.

Проведено обстеження технічного стану існуючих конструкцій 2 житлових будинків. 
Начальник управління 

житлового господарства міської ради                            Ю.О.Мостович   
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