ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до Програми поводження з побутовими відходами у м. Житомирі
на 2018-2020 роки

Основною метою Програми є створення системи управління відходами, направленої на мінімізацію утворення відходів, які підлягають захороненню, забезпечення ефективного використання відходів як цінного ресурсу, покращення санітарного стану міста та зменшення негативного впливу на навколишнє природне середовище і здоров’я людей.
Практика поводження з відходами в місті знаходиться на низькому технологічному та інноваційному рівні та орієнтована на захоронення. Зорієнтованість винятково на вивезення та захоронення відходів не може забезпечити необхідну нейтралізацію їх шкідливого впливу на навколишнє природне середовище. 
В 2018 році, з метою отримання балансоутримувачем полігону ТПВ  комунальним підприємством «Автотранспортне підприємство 0628» Житомирської міської ради (далі – КАТП 0628) Ліцензійних умов на провадження господарської діяльності з захоронення побутових відходів, затверджених постановою НКРЕКП від 04.04.2017 № 467, які дадуть можливість функціонувати існуючому полігону до будівництва сміттєпереробного заводу та будівництва проектованого полігону, проведено ряд заходів, а саме:
-капітальний ремонт дамби фільтраційних відстійників для боротьби із шкідливою дією фільтрат них вод на міському полігоні ТПВ на загальну суму 510,0 тис.грн. (проведено нарощування дамби об’ємом 3320 куб.м.);
-частково проведено капітальний ремонт огорожі на міському полігоні ТПВ – 401,36 пог.м. на суму 393,0 тис.грн., або 30% від планового показника (у зв’язку з обмеженим фінансуванням);
-виготовлено проектно-кошторисну документацію на будівництво дренажної системи  для відтоку фільтратних вод на міському полігоні ТПВ.
З метою оновлення матеріально-технічної бази для надання послуг із захоронення ТПВ  проведено капітальний ремонт одного бульдозера на загальну суму 700,0тис.грн.
На виконання робіт з вивезення та захоронення побутових відходів                 з несанкціонованих звалищ Програмою поводження з побутовими відходами у м. Житомирі на 2018-2020 роки передбачені кошти в сумі 1542,4 тис.грн. Виконавцем заходу КАТП 0628 в повному об’ємі використані дані кошти та вивезено у 2018 році 32,3 тис.куб.м. твердих побутових відходів несанкціонованих звалищ .
Для забезпечення санітарної очистки території міста КП «ЖВПАР» Житомирської міської ради проводилось щоденне та для загальноміських заходів обслуговування 16 біотуалетів (транспортування біотуалетів, монтаж, демонтаж, відкачування нечистот та миття після використання).  Впродовж 2018 року виникла потреба у додатковому обслуговуванні біотуалетів на суму 148,2 тис.грн. Всього у 2018 році проведено   4272 очищень біотуалетів на загальну суму 1038,9 тис.грн. Середня вартість обслуговування 1 біотуалета склала 405,42 грн.
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