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Рік тому був обраний від Всеукраїнського Об’єднання «Свобода» депутатом одразу до трьох рад: Богунської районної міста Житомира, міської та обласної. Вибір зробив на користь житомирської міської ради. Там створилася свободівська фракція з п’ятьох «багнетів». Це найчисельніше представництво в міській раді нашої політичної сили за роки української державності. Саме цього року ВО «Свобода» святкує 25-ту річницю створення, тобто є ровесницею держави Україна. Це додає нам додаткової відповідальності та наснаги. Потрібно зробити можливе і неможливе, аби наші виборці надалі делегували до органів місцевого самоврядування ще більш численніші загони націоналістів.
У своїй передвиборчій програмі та депутатській діяльності керуюся партійною «Програмою захисту українців», яку ВО «Свобода» затвердила ще у 1995 році. Вона досі актуальна, особливо у сфері місцевого самоврядування. Питання корупції, зловживань при витраті коштів міського бюджету, непрофесійності чиновників, широкого залучення громади до вирішення місцевих проблем, розвиток інфраструктури міста, патріотичне виховання молоді – все це у куті зору націоналістів.
Насамперед на початку свого депутатства почав вирішувати найактуальнішу проблему «декомунізації» та «дерадянізації» Житомира. В умовах російсько-української війни та небезпеки знищення нашої молодої держави північним сусідом, неабияке значення має зміна формату суспільного середовища з пострадянського на український. Тому відразу ініціював створення тимчасової депутатської комісії з перейменувань вулиць, яку згодом і очолив. Результатом діяльності комісії стало перейменування 120 вулиць і провулків Житомира, а також демонтаж усіх пам’ятників, пам’ятних знаків і дощок тоталітарної радянської доби. Натомість з’явилися топонімічні назви на честь великих діячів України – Князів Острозьких, Івана Мазепи, Пилипа Орлика, Михайла Грушевського, Симона Петлюри, Митрополита Андрея Шептицького. Також ушановані видатні борці за державність України – націоналісти Євген Коновалець, Степан Бандера, Роман Шухевич, Тарас Бульба-Боровець, Дмитро Донцов, Олена Теліга, Василь Кук. Відзначені у назвах вулиць відомі наші земляки – Микола Сціборський, Святослав Ріхтер, В’ячеслав Липинський. Багатьом вулицям повернуто історичні дорадянські назви. Наразі під моїм контролем відбувається заміна будинкових табличок на нові з актуальними назвами.
Але націоналісти не є лише руйнівниками ганебного минулого, ми творимо майбутнє. З моєї ініціативи тимчасовій депутатській комісії з перейменувань вулиць було надано право організувати і провести конкурс на визначення кращого проекту пам’ятника Небесній Сотні. З цим успішно справилися і наразі докладаю зусиль, аби до найближчої річниці трагічних подій на Майдані житомирці нарешті побачили споруджений пам’ятник на честь Героїв Революції Гідності.
Фракція ВО «Свобода» також добилися виділення коштів з міського бюджету для реконструкції скверу та встановлення пам’ятника нашому великому земляку Олегу Ольжичу (Кандибі) на розі вулиць Ольжича і Перемоги. Наступного року Житомир відзначатиме ювілей – 110 років із дня народження О.Ольжича. Тому відкриття скверу і пам’ятника на честь поета, науковця та націоналіста має стати подарунком для містян, а також гарним місцем для відпочинку житомирців і гостей міста.
З моєї ініціативи було грунтовно змінено Положення про присвоєння звання почесного громадянина Житомира. Тепер це звання може надаватися посмертно нашим землякам, що прославили наше місто і мають всеукраїнське та всесвітнє визнання. Депутатською сесією був затверджений мій проект про надання звання почесного громадянина Житомира керівникам Організації Українських Націоналістів, що віддали свої життя за незалежність України – Олегу Ольжичу та Миколі Сціборському. До цієї події сприяв виданню письменницею Марією Зіновчук книжки «Родом із Житомира» про життя цих двох людей.
На початку року організував і розмістив виставку «Вони виборювали незалежність України» у вестибюлі першого поверху міської ради. На стендах були розміщені біографії та фото славетних українців – С.Бандери, С.Петлюри, Р.Шухевича, Є.Коновальця, М.Сціборського, Т.Бульби-Боровця. Мета – інформування загалу про життєвий шлях видатних борців за державність України.
Влітку я організував і провів творчий вечір з нагоди річниці народження О.Ольжича. Лунали вірші поета, українські народні та патріотичні пісні, доповіді про життєвий шлях земляка. Зала була заповнена вщерть. Це був перший масовий захід у щойно відкритому Домі Української Культури. 
Але націоналісти не обмежуються лише патріотично-просвітницькою діяльністю. За рік депутатства не пропустив жодної сесії, погоджувальної ради чи засідань постійної комісії. В складі робочої групи працював над основним документом міської ради – Регламентом. На початку депутатської каденції колеги довірили мені очолити постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства і розвитку інфраструктури міста. В повноваження комісії входять «болючі» питання ЖКГ, транспорту, благоустрою, екології міста. Проведено більше 50-ти засідань комісії, на яких крім сесійних питань розглядаються скарги від населення на роботу комунальних підприємств, пропозиції від депутатів по поліпшенню інфраструктури міста, перспективні проекти розвитку Житомира. 
Особисто багато уваги протягом року приділяв створенню Об’єднань Співвласників Багатоквартирних Будинків. Я сам вже багато років є головою правління ОСББ, тому проблематику створення, функціонування та розвитку таких об’єднань знаю із середини. На жаль населення взагалі погано проінформоване про ОСББ. Тому протягом року відвідав десятки зібрань мешканців будинків у різних районах міста, на яких на особистому прикладі розказував про особливості функціонування ОСББ і переконував присутніх зважитися на створення таких об’єднань. Немало часу забрала протидія приватним ЖЕКам, керівництво яких докладало максимуму зусиль аби втримати всі будинки на своїй території. Для цього поширювалася неправдива і часто спотворена інформація про ОСББ. Як би там не було у поточному році в Житомирі створено 150 нових об’єднань співвласників будинків. Із міського бюджету для капітальних ремонтів у будинках новостворених ОСББ виділено 20 мільйонів гривень. 
З моєї ініціативи було піднято питання встановлення нових ліфтів у 14 багатоповерхівках де вже багато років вони відсутні або зіпсовані. З міського бюджету врешті були виділені кошти на придбання та встановлення 18 ліфтів. До кінця року люди в цих будинках відчують зручності в переміщенні між поверхами.
Взагалі протягом року на комісіях порушував багато питань, які стосуються покращення життя міської громади. Подав 75 депутатських звернень. Ініціював виділення цільової фінансової допомоги 25-ти мешканцям міста. Опікувався дошкільним навчальним закладом №71, профінансовано з депутатських коштів міського бюджету закупівлю дитячих стільчиків та постільної білизни. Також заасфальтовані проїзд, тротуари та доріжки біля будинків №19, 21 по проспекту Миру, встановлені додаткові ліхтарі біля будинків, зрізані аварійні дерева.   

