	    		                                                                                 
Інформація щодо забезпечення санаторно-курортним лікуванням членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції такого змісту:
За ініціативи членів сімей загиблих, впровадженої департаментом праці та соціального захисту населення міської ради спільно з  управліннями праці та соціального захисту населення Богунської та Корольовської районних рад           м. Житомира, було розроблено Порядок використання коштів, передбачених у міському бюджеті на  забезпечення  санаторно-курортного  лікування   членів   сімей загиблих учасників АТО та членів сімей загиблих учасників АТО з дітьми до 7 років, який затверджено рішенням виконавчого комітету міської ради від 15.03.2017  № 234. 
	Відповідно до цього Порядку члени сімей загиблих мають право вільного вибору закладу відповідного профілю на території України з урахуванням медичних показань для лікування за результатами попереднього ознайомлення з переліком базових послуг, які будуть надаватися закладом відповідно до медичних рекомендацій та входять до вартості путівки.
         Розмір суми безготівкового перерахунку  закладам, які забезпечили  санаторно-курортне лікування, встановлено до шести прожиткових мінімумів  для працездатних осіб при оздоровленні кожного з батьків, дружин (чоловіків), повнолітніх дітей – членів сімей загиблих учасників АТО та чотирьох прожиткових мінімумів для дітей до 7 років.
На даний час оздоровлено 44 члени сімей загиблих учасників АТО, в тому числі   8 дітей. За відгуками родин загиблих  забезпечення санаторно-курортними путівками та саме лікування і оздоровлення проходять на належному рівні, з задоволенням потреб як дорослих, так і дітей.
Крім того, забезпечено оздоровлення 25 дітей загиблих учасників АТО в місті - побратимі Кутаїсі, для забезпечення перельоту до якого виділено                    165,5 тис. грн.
	Робота щодо оздоровлення учасників антитерористичної операції та їх сімей триває та перебуває на постійному контролі міської ради.
