Звіт за  2017 рік Черняховича Олега Валентиновича
Робота у міській раді. 
Як голова постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства провів 49 засідань комісії з 51 що відбулися (тобто – 96%). Три засідання було виїзними: 1) огляд стану будинку ОСББ «Провулок 9-й Максютова, 5» щодо фінансування капітального ремонту системи ХВП; 2) інспекція будівництва спортивного майданчика на Польському бульварі; 3) огляд тролейбуса після капітального ремонту на базі ЖТТУ. На комісії розглядалися більше ста профільних проектів рішень міської ради та виконавчого комітету міської ради, що стосуються питань ЖКГ міста, транспорту, благоустрою, екології тощо. Також розглядалися проблемні звернення від об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, ініціятивних груп громадян і окремі звернення житомирців. Було дано 270 рекомендацій комісії.
Як голова комісії ініціював проведення капітального ремонту асфальтобетонного покриття вулиць Євгена Коновальця та другорядної дороги по проспекту Миру №2-12.  
Брав участь у роботі декількох комісій і робочих груп. Також у погоджувальних радах до депутатських сесій. Присутній на 13 з 14 (тобто - 93%) пленарних засіданнях ЖМР.
 На всіх сесіях мав виступ з різних питань з трибуни та місця. 
На 24й сесії міської ради ініціював депутатський запит до керівництва житомирської поліції щодо розслідування факту хуліганського нападу на проукраїнських активістів біля Апеляційного суду міста.

Подано 42 депутатських звернень, 31 з яких виконані. 

Робота на виборчому окрузі.
З фонду депутатських коштів для забезпечення потреб виборчого округу надана матеріяльна допомога 16ти громадянам, що звернулися з проханням про надання такої допомоги в зв’язку із важким фінансовим становищем для лікування численних хвороб. Також на прохання мешканців багатоквартирного будинку №28 по вул.Малікова (Сурина Гора) у під’їзд №2 закуплено та встановлено поштові скриньки замість викрадених. Для ДНЗ №53 АБВГДЕЙКа надані кошти для закупівлі іграшок.
За моїми депутатськими зверненнями: “Житомирводоканал» відремонтував каналізаційні оглядові колодязі біля будинку №21 по проспекту Миру та будинку №3 по вулиці Святого Зигмунта Фелінського; КП «Зеленбуд» видалив великий пінь біля будинку №21а по проспекту Миру; ВЖРЕП №6 відремонтував дитячий майданчик біля будинку №28 по вул.Малікова; ЖБК-2 відремонтував дитячий майданчик і сміттєвий майданчик біля 2го будинку №19 по проспекту Миру. Також проведений поточний ямковий ремонт асфальтобетонного покриття вулиць Малікова (Сурина гора) та Святого Зигмунта Фелінського.   
У місті до Дня Героїв мною було ініційовано, організовано і проведено ряд заходів. Зокрема урочиста хода націоналістичних організацій і патріотичної громадськості вулицями міста із вшануванням Героїв, що віддали своє життя за здобуття незалежності України. Також протягом декількох днів у навчальних закладах відбувалися уроки, виставки, походи до краєзнавчого музею за тематикою Дня Героїв. 
