
УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА

ЗВІТ
ДЕПУТАТА
ЖИТОМИРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
7 скликання 
Про виконану роботу за рік каденції 2017 року
Перед громадою виборчого округу №41


У звітному періоді, як депутат Житомирської  міської ради представляв інтереси територіальної громади, виконуючи її доручення в межах повноважень та брав активну участь у здійсненні місцевого самоврядування. 
Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата міської ради, вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії. 
Так протягом 2017 року звітного періоду був присутній на 37-ох проведених засіданнях постійної комісії та на 8 пленарних засіданнях міської ради.
 Незалежно від політичної належності громадян або їх об’єднань вважаю за потрібне забезпечити кожного мешканця міста правом на комфортні умови у нашому місті.
Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата міської ради, вважаю активну участь у житті міста, вирішення проблем його  мешканців. 
Робота з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості, забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення є основним завданням у моїй діяльності як депутата.
В результаті отриманих звернень та вжитих заходів вирішено ряд проблемних питань мешканців, в тому числі, за рахунок депутатських коштів передбачених для забезпечення потреб виборчого округу:
· надання матеріальної допомоги в сумі 21000 тис.грн.
Окрім зазначеного, було виділено кошти  в сумі 10 000 тис.грн.
на оплату транспорту ГО "Житомирська спілка волинських чехів" 
Спрямовано матеріальну допомогу в сумі 69000 тис.грн. на предмети та матеріали, меблі, медикаменти та інструментарій для КУ ЦМДЛ 

Депутат міської ради                                                                  В.Й. Башек
