Результативність роботи
відділу з питань додержання законодавства про працю
департаменту бюджету та фінансів Житомирської міської ради за квітень 2018 року.
	
Щотижнево організовуються та проводяться комісії з питань погашення податкового боргу та збільшення надходжень до міського бюджету. Впродовж квітня 2018 року проведено 6 комісій. На комісії заслухано 34 роботодавця. Проведено вивчення документів з питань дотримання вимог законодавства про працю у 34 суб'єктах господарювання. За результатами співбесід в квітні місяці п.р. легалізовано працю 16 осіб.
[bookmark: _GoBack] Значна кількість роботодавців, отримавши консультації привели документи у відповідність до вимог законодавства про працю та збільшили при цьому надходження до бюджету.
На офіційному сайті Житомирської міської ради з 30.03.2018 організовано «гарячу лінію» з питань дотримання законодавства про працю та зайнятість населення. За роз'ясненням законодавства звернулось 26 громадян. Прийнято на особистому прийомі 74 громадян.
Спільно з департаментом економічного розвитку  13.04.2018 проведено семінар з представниками малого та середнього бізнесу м.Житомира з питань додержання законодавства про працю та сплаті місцевих податків. Дані щодо проведеного заходу висвітлені на сайті. 
Робота щодо збільшенню надходжень по платежах, які зараховуються до бюджету міста Житомира триває.
		



