Звіт за 1 півріччя 2020 року.

Робота у міській раді. 
Як голова постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства та інфраструктури міста провів  всі 18 засідань комісії. На комісії розглядалися  профільні проєкти рішень міської ради та виконавчого комітету міської ради, що стосуються питань ЖКГ міста, транспорту, благоустрою, екології тощо. Також розглядалися проблемні звернення від об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, ініціятивних груп громадян і окремі звернення житомирців. Було дано 87 рекомендацій комісії.  
        Брав участь у роботі погоджувальних рад до депутатських сесій. Присутній на 7 пленарних засіданнях Житомирської міської ради, з поважних причин пропустив 1 позачергову сесію. Майже на всіх сесіях мав виступ з різних питань із трибуни та місця.
        Подано 24 депутатських звернень.
Робота на виборчому окрузі.
         З фонду депутатських коштів для забезпечення потреб виборчого округу надана матеріяльна допомога 22-м громадянам, що звернулися з проханням про надання такої допомоги в зв’язку із важким фінансовим становищем для лікування численних хвороб і проведення операцій. Також виділені кошти на заміну аварійних вікон житлового будинку ОСББ «Жито і Мир». На прохання керівництва Житомирського центру розвитку дитини №53 АБВГДЕЙКа  профінансовано придбання ноутбуку.
        За моїми депутатськими зверненнями: 1) проведені роботи з поточного ремонту асфальтобетонного покриття прибудинкової території за адресами: будинок №18/9 по вулиці Олександра Клосовського, будинки №3, 5 і 7 по вулиці Святого Зігмунта Фелінського,  будинок №1з по проспекту Миру; 2) поточний ремонт асфальтобетонного покриття дороги 1-й провулок Виноградний, вулиць Олександра Клосовського і Святого Зігмунта Фелінського; 3) облаштування пішоходного переходу на 1-й провулок Виноградний.
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