ЗВІТ 
про роботу контрольно-аналітичного відділу Житомирської міської ради
ЗА 2020 РІК

Основними завданнями відділу
- є проведення комплексу контрольно-аналітичних заходів (аналітична робота, перевірки фінансово-господарської діяльності в цілому та з окремих питань, ревізії, інвентаризації тощо) та надання міському голові і раді за їх підсумками об’єктивних висновків, рекомендацій щодо:

- удосконалення системи управління фінансовими, матеріальними та трудовими ресурсами;

- запобігання фактам незаконного та неефективного використання бюджетних коштів, комунального майна, тощо; 

- запобігання та попередження виникненню помилок, порушень чи інших недоліків у діяльності виконавчих органів ради, комунальних підприємств та установ міста, а також підприємств та організацій, яким було надано пільги щодо сплати податків до міського бюджету, або проводились дотаційні виплати з бюджету міста.

Для забезпечення своєчасного та якісного виконання завдань покладених на відділ протягом 2020 року проведено комплекс основних заходів, а саме:

·  Аналітична робота - збір та обробка інформації, отриманої з різних джерел, опрацювання первинних документів, складання висновків, тощо.
За звітний період відділом отримано та опрацьовано понад 6 тисяч звітів (6020 звітів) щодо розподілу отриманих коштів, які надаються комунальними підприємствами до відділу (4823 щоденних звітів та 1197 щотижневих звітів).
На підставі отриманої та опрацьованої інформації проводиться доперевірочний аналіз діяльності підприємств з урахуванням нормативної бази та інформації отриманої з інших зовнішніх джерел.

За дорученням керівництва протягом року для проведення аналізу та надання висновків відділом було отримано та опрацьовано близько 400 первинних господарських та фінансових документів, з яких:

· 15 господарських договорів;

· понад 390 первинних документів (акти; товарні накладні;  банківські документ, тощо).


За результатами аналітичної роботи складено та надано міському голові інформаційний висновок щодо аналізу процедури закупівлі «електричної енергії» по КП «ЖТТУ» ЖМР у 2020 році.
Проведено аналіз процедур  публічних закупівель за 2019-2020 роки з очікуваною вартістю понад 505,35 млн.грн.
· Контрольні заходи - перевірки; ревізії; інвентаризації, тощо.

Зазначений комплекс заходів є самим трудомістким у роботі відділу і потребує витрачання великого об’єму робочого часу. 

У 2020 році контрольно-аналітичним відділом проведено та завершено 3  комплексні перевірки фінансово-господарської діяльності підприємства та ефективності використання бюджетних коштів.
За результатами комплексних перевірок складено акти перевірок, а саме:

- Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву з футболу «Полісся» ЖМР - акт від 03.03.2020 року № 17/41094687 за період з 01.01.2019 року по 31.12.2019 року ( задіяні 4 працівника відділу (1 працівник знаходиться у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею 3-річного віку); 
- КП «Житомиртранспорт» ЖМР - акт від 01.10.2020р. №18/34900680 за період з 01.10.2016 року по 31.03.2020 року (тривала перевірка з 02.07.2020р. по 27.08.2020р, задіяні 5 працівників відділу (1 працівник знаходиться у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею 3-річного віку); 

- КП «Фармація» ЖМР - перевірку закінчено триває оформлення матеріалів перевірки, за період з 01.01.2018 року по 31.06.2020 року.
Розпочато та призупинено 1 перевірку, а саме:
· розпочато перевірку КП «Житомиртеплокомуненерго» ЖМР за період з 01.01.2019 року по 31.03.2020 року та призупинено у зв’язку з карантинними обмеженнями по захворюваності СОVID-19.
Також, протягом 2020 року працівники контрольно-аналітичного відділу брали участь у проведенні 3-х службових розслідувань, які проводились спільно з іншими виконавчими органами відповідно Розпоряджень міського голови:

 - від 28.01.2020р. №79;
· від 28.02.2020р. №204; 
· від 05.10.2020р. №839. 
За результатами перевірки кожному підприємству надаються рекомендації щодо усунення порушень, недоліків, відшкодування шкоди та недопущення таких в подальшому.


Так, за результатами контрольних заходів підготовлено та надано 119 рекомендацій, з них:


14 – керівництву;


102 – об’єктам контролю;


3 – виконавчим органам;

Також, за кожним актом проводиться інформування міського голови для відповідного реагування та покладання контролю за розробкою заходів по усуненню недоліків та їх виконанню.
За результатами проведених контрольних заходів проведено інформування правоохоронних органів у встановленому порядку та подано одну заяву про злочин.
Крім того, працівники відділу  організовували та брали участь у проведенні  інвентаризації товарно-матеріальних цінностей на об’єктах контролю. Так, в результаті проведення таких заходів вжито заходи щодо  повернення у комунальну власність майна на загальну суму понад 100 тис. грн.

· Інша діяльність відділу 

Протягом всього звітного періоду відділ постійно, якісно та своєчасно виконує всі доведені завдання, рекомендації та доручення, надані рішеннями ради, міським головою, виконавчим комітетом.

Працівники відділу активно залучаються до складу тимчасових комісій, робочих груп, приймають участь у виробничих та апаратних нарадах. Беруть участь у судових засіданнях, підготовці позовних вимог, відзивів на позови та займаються підготовкою інших матеріалів.
Протягом 2020 року  працівники відділу брали активну участь в підготовці та розробці нормативних документів, зокрема:

- Положення про відшкодування суб’єктам господарювання сплачених відсотків за короткостроковими та середньостроковими кредитами, що залучені у банківських установах;
- Порядку використання коштів, передбачених у бюджеті Житомирської міської об’єднаної територіальної громади на використання заходів Програми забезпечення житлом на території Житомирської міської об’єднаної територіальної громади на 2018-2022 роки;
- Проекту Плану доброчесності Житомирської міської об’єднаної територіальної громади.

Також, представники відділу протягом звітного року приймали активну участь у роботі робочих груп та комісій:

- щодо розгляду та затвердження фінансових планів та фінансових звітів комунальних підприємств;
- комісії з відбору суб’єктів мікропідприємництва та малого підприємництва для надання фінансової підтримки.

- відповідно до Розпорядження міського голови від 25.10.2019р. №1075 «Про створення робочої групи з підготовки Плану доброчесності міста».
Відділом постійно надається практична та методологічна допомога іншим виконавчим органам ради, комунальним підприємствам  та установам з питань, що належать до компетенції відділу, економічних та юридичних питань, з питань ведення бухгалтерського та податкового обліку, тощо.

Протягом всього звітного періоду працівниками відділу постійно надавалася методологічна та практична допомога комунальним підприємствам:

- у розробці типових господарських договорів;
-  підготовці заперечень до актів перевірок та оскарженнь податкових повідомлень – рішень;
-у розробці колективних договорів та штатних розписів підприємств;
- наказів про облікову політику підприємств;

- та інше.

Працівники відділу постійно підвищують свій професійний та кваліфікаційний рівень знань шляхом самоосвіти та беручи участь у різноманітних дистанційних семінарах, навчаннях та тренінгах. Пройдено  навчання  за професійною програмою підвищення кваліфікації працівників органів місцевого самоврядування. Два працівники відділу зараховані до ДУ «Житомирська  політехніка»  на заочне відділення факультету публічного управління та права.
Здобуті нові знання та досвід з приводу питань, що були отримані та шляхів їх використання, постійно застосовуються у діяльності працівниками відділу та використовуються при обміні досвідом.

Також, протягом 2020 року відділом ЖМР отримано та опрацьовано 33 запити про надання інформації, які стосуються безпосередньо діяльності підрозділу, в тому числі від:

· Громадських організацій  та громадян –11 шт.; 

· Журналістів – 1 шт.;

· Національна поліція, СБУ, органи прокуратури – 17 шт.;

· Депутатські звернення –4 шт.

Всі запити були виконані у встановленому законодавством порядку, обсягах та без порушень визначених термінів.
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