Інформація про операції та зобов’язання
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Основні зобов’язання одержувача бюджетних коштів для виконання заходів програми:

· Забезпечувати цільове та якісне виконання заходів міської цільової програми згідно переліку заходів та розрахунку планових витрат з дотриманням вимог чинного законодавства України та актів органів місцевого самоврядування;
· За вимогою головного розпорядника бюджетних коштів надавати йому оперативну інформацію про виконання заходів міської цільової програми;
· Надавати головному розпоряднику бюджетних коштів звіти про виконання заходів міської цільової програми;
· Здійснювати закупівлю товарів, робіт і послуг на виконання заходів міської цільової програми за рахунок бюджетних коштів в установленому законодавством порядку;
· Здійснювати відкриття рахунків, реєстрацію, облік зобов’язань та проведення операцій, пов’язаних з використанням бюджетних коштів, у порядку встановленому казначейством України;
· Забезпечувати оприлюднення публічної інформації у відповідності до вимог Законів України «Про відкритість використання публічних коштів», «Про доступ до публічної інформації» та інших законодавчих актів та актів органів місцевого самоврядування.

