Звіт за І півріччя 2017 року.

Робота у міській раді. 
Як голова постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства провів 28 засідань комісії з 29-ти що відбулися. Три засідання було виїзними: 1) огляд стану будинку ОСББ «Провулок 9-й Максютова, 5» щодо фінансування капітального ремонту системи ХВП; 2) інспекція будівництва спортивного майданчика на Польському бульварі; 3) огляд тролейбуса після капітального ремонту на базі ЖТТУ. На комісії розглядалися майже сотня профільних проектів рішень міської ради та виконавчого комітету міської ради, що стосуються питань ЖКГ міста, транспорту, благоустрою, екології тощо. Також розглядалися проблемні звернення від об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, ініціятивних груп громадян і окремі звернення житомирців. Було дано 112 рекомендацій комісій.  
Брав участь у роботі декількох комісій і робочих груп. Також у погоджувальних радах до депутатських сесій. Присутній на 6 з 7ми пленарних засіданнях ЖМР.
 На всіх сесіях мав виступ з різних питань з трибуни та місця.
Подано 36 депутатських звернень. 

Робота на виборчому окрузі.
З фонду депутатських коштів для забезпечення потреб виборчого округу надана матеріяльна допомога 15ти громадянам, що звернулися з проханням про надання такої допомоги в зв’язку із важким фінансовим становищем для лікування численних хвороб. Також на прохання мешканців будинку №28 по вул.Малікова у під’їзд закуплено та встановлено поштові скриньки.
За моїми депутатськими зверненнями: “Житомирводоканал» відремонтував оглядовий колодязь біля будинку №21 по проспекту Миру; КП «Зеленбуд» видалив великий пінь біля будинку №21а по проспекту Миру; ВЖРЕП №6 відремонтував дитячий майданчик біля будинку №28 по вул.Малікова; ЖБК-2 відремонтував дитячий майданчик біля 2го під’їзду будинку №19 по проспекту Миру. Також проведений поточний ямковий ремонт асфальтобетонного покриття вулиці Малікова (Сурина гора).   
У місті до Дня Героїв 23 травня мною було ініційовано, організовано і проведено ряд заходів.
