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ЗВІТ
про роботу управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Житомирської міської ради у 2017 році 

Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Житомирської міської ради у 2017 році проводило роботу у відповідності до Конституції України, Кодексу цивільного захисту України та законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, органів державної влади, місцевого самоврядування та Положення про структурний підрозділ, затвердженого рішенням міської ради від 05.12.14 № 797.

I. Виконання Плану основних заходів на 2017 рік
На протязі 2017 року управлінням сплановано, організовано та проведено 1165 заходів цивільного захисту усіх рівнів, з яких 74 - позапланові. 
Крім цього, працівниками управління був виконаний ряд додаткових заходів. А саме: 

·  розроблено Паспорт ризику міста Житомира;

·  здійснено перевірку стану виконання вимог нормативно-законодавчих актів у сфері цивільного захисту в 75 загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах міста та надано практичну та методичну допомогу їх керівникам;

·  здійснено перевірки стану 84 з 92 захисних споруд на 76 об’єктах міста та 195 підвальних приміщень житлових будинків, які можливо використовувати під найпростіші укриття;
·  вивчено питання стану цивільного захисту та надано методичну допомогу керівникам 16 суб’єктів господарювання;

·  комісійно перевірено готовність сил та засобів підприємств життєзабезпечення міста до роботи в осінньо-зимовий період (розроблено план організаційних і практичних заходів щодо попередження НС, уточнено базу даних снігоприбиральної техніки комунальної та не комунальної власності); 

·  організована комісійна перевірка готовності 6 гідроспоруд на водних об’єктах міста до пропуску весняної повені та моніторинг за її проходженням;

·  перевірено номенклатуру об’єктових резервів на підприємствах життєзабезпечення;

·  проведено 357 спеціальних об’єктових навчань та тренувань з цивільного захисту населення в спеціалізованих службах та на об’єктах міста (в т.ч. у навчальних закладах міста – 75 тренувань).

II. Організація роботи міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій
У 2017 році значна увага приділялась проведенню планових попереджувальних заходів. Питання запобігання можливим НС постійно тримались на контролі міської комісії з питань ТЕБ і НС. У минулому році було підготовлено та проведено 12 засідань комісії (в тому числі 6 позачергових) на яких розглянуто 35 питань, що безпосередньо стосувались забезпечення життєдіяльності населення та їх безпеки. 

Додатково фахівці управління приймали активну участь в роботі комісій, діяльність яких  направлена на забезпечення безпеки громадян (8 комісій):

·  обстеження зелених насаджень;

·  обстеження технічного стану житлового фонду міської ради;

·  адміністративній;

·  по наданню матеріальної допомоги населенню, по відключенню споживачів від мереж централізованого опалення;

·  з формування та використання фонду житла для тимчасового проживання громадян;

·  експертної комісії по зміні та скасуванню грифа таємності з питань профілактики травматизму невиробничого характеру

·  архітектурно-містобудівної ради.

III. Участь в реалізації програм та планів заходів у сфері цивільного захисту
З метою реалізації завдань цивільного захисту управлінням забезпечено виконання заходів відповідно до:

·  Програми забезпечення техногенної та пожежної безпеки, захисту населення і територій міста від надзвичайних ситуацій на 2017-2019 роки;

·  Міської цільової Програми «Безпечне місто» на 2017-2019 роки.
Управління приймало активну участь в розробці та реалізації інших загальноміських програм, зокрема:

·  Програми сприяння забезпеченню безпеки життєдіяльності, благоустрою, законності та громадського порядку в місті Житомирі на 2013-2017 роки».

·  розділу «Цивільний захист та безпека життєдіяльності» Програми економічного і соціального розвитку міста Житомира на 2017 рік.
Реалізація заходів вищезазначених Програм дозволила:

·  зменшити потенційний ризик виникнення НС (подій), їх негативний вплив на населення міста;

·  підвищити ефективність реагування на НС (події);

·  зменшити кількість постраждалого населення та загибелі людей;

·  підвищити рівень обізнаності населення у сфері цивільного захисту;

·  запобігти загибелі людей на воді в зоні відповідальності;

·  підвищити рівень пожежної безпеки.

IV. Комплексна перевірка комісією Державної служби з надзвичайних ситуацій України
Згідно з планом основних заходів цивільного захисту на 2017 рік, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11.01.17 № 9-р, в період з 13 по 23 листопада в області працювала комісія ДСНС України (14 листопада безпосередньо в місті Житомирі). В плані роботи комісії було визначено 115 питань для перевірки. 

Комісія вивчала діяльність спеціалізованих служб ЦЗ, стан безпеки в закладах освіти, медицини, комунальних та інших підприємствах, установах та організаціях міста, перевіряла працездатність системи централізованого оповіщення міста.
Була змодельована надзвичайна ситуація: виявлення невідомої хімічної речовини, схожої на ртуть, в приміщенні одного з навчальних закладів, внаслідок чого виникла необхідність в терміновій евакуації персоналу та учнів, а також наданні медичної допомоги постраждалим.
За ініціативою заступника міського голови Кондратюка С. М. проводилось навчання з організації взаємодії комунальних підприємств, територіальних підрозділів ДСНС, національної поліції з комунальними підприємствами при погіршенні погодних умов взимку.

Комісія високо оцінила результати практичних дій служб реагування та спеціалізованих служб ЦЗ міста. Відмічена конструктивна робота міської комісії з питань ТЕБ і НС з прийняття управлінських рішень, направлених на ліквідацію умовної надзвичайної ситуації. 

За результатами перевірки Житомирської області в кращу сторону відмічено систему цивільного захисту міста, відзначається високий рівень підготовки на ряді суб’єктів господарювання, зокрема міської комунальної рятувальної служби на воді, закладів охорони здоров’я, опорних навчальних закладів з питань ЦЗ (ЗОШ №5, 28 ДНЗ № 43, 73), ПП ВЖРЕП № 8 та інших.

V. Забезпеченні реалізації вимог техногенної безпеки на суб’єктах господарювання
Одним з пріоритетних напрямків роботи управління є забезпечення безпечної діяльності потенційно-небезпечних об’єктів, яких у місті нараховується  64 одиниці. Чотири з них класифіковано як хімічно-небезпечні, які використовують у своєму виробництві 30,94 т хімічно-небезпечних речовин, у тому числі аміаку – 22,24 т, етиленгліколю – 8,7 т.

Протягом останніх років, завдяки діяльності керівництва хімічно-небезпечних  підприємств, продовжувалась робота, направлена на впровадження сучасних технологій та зменшення обсягів використання небезпечних хімічних речовин. Завдяки цьому зменшилась кількість небезпечних хімічних речовин, які використовуються на ХНО, з 55,7 т до 30,94 т, в тому числі аміаку з 25 т до 22,24 т. 

Продовжується процес впровадження на зазначених об’єктах систем раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення людей у випадку їх виникнення (далі – системи). На даний час системи змонтовані та прийняті в експлуатацію на ПАТ «Житомирський маслозавод». Змонтовані, але ще не  введені в експлуатацію системи на:

· ДП «Старокостянтинівський молочний завод», ВСП у м. Житомирі; 

· ТОВ «Житомирський молочний завод»; 

· АЗС № 2003 ТОВ «Альянс Холдинг»;

· АЗС з АГЗП № 06/04 ПП «Амік-Україна». 

Розроблена проектна документація для впровадження вищевказаних систем на 18 об’єктах підвищеної небезпеки м. Житомира.

VI. Організація заходів безпеки людей на водних об’єктах міста. Діяльність міської комунальної рятувальної служби на воді
Проблема забезпечення безпеки людей на водних об’єктах залишалась актуальною на протязі всього року. 
Управлінням в квітні-травні місяці організовано заходи щодо підготовки місць масового відпочинку людей на водних об’єктах міста. Здійснено перевірку діяльності міської рятувальної служби на воді, пунктів прокату водних човнів, обстеження та очищено від сторонніх предметів акваторії міських пляжів в Гідропарку. Забезпечено підготовку дозвільних документів на відкриття купального сезону в місті.

Незважаючи на позитивну динаміку, у 2017 році на воді загинула 1 людина (поза межами зони відповідальності міської рятувальної служби через власну необережність та нехтування правилами поведінки на воді), проти 8 осіб у 2014 році, 9 осіб – у 2015 та 3 осіб – у 2016 році.

Міською комунальною рятувальною службою на воді обстежено та очищено від сторонніх предметів акваторії міських пляжів. Удосконалено матеріально-технічне оснащення служби засобами рятування та водолазним спорядженням.

На міських пляжах під час купального сезону безпеку громадян щоденно з 9 до 21 години забезпечувала чергова зміна рятувальної служби та мед. працівники. Фахівцями служби забезпечено проведення спортивних змагань на воді, святкування загальнодержавних та релігійних свят.

У зимовий період постійно ведеться спостереження за визначеними місцями масового вилову риби та у разі необхідності проведення рятувальних робіт на кризі та під кригою, контролюється стан криги в зоні відповідальності служби. Здійснюється профілактична робота серед учнів загальноосвітніх шкіл, виступи у пресі та по місцевому телебаченню.

Працівниками служби у 2017 році врятовано життя 2 людей та надана перша медична допомога 110 постраждалим особам.

В ході купального сезону проведено місячник з дотримання правил безпеки на воді. Організовувались рейди з представниками ЗМІ, поліції на водні об’єкти міста, які не пристосовані для відпочинку та купання. Під час рейдів проводилась профілактична робота серед відпочиваючих.

VII. Участь у організації робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території міста

20 липня 2017 року в місті зареєстрована надзвичайна ситуація, пов’язана з витоком неочищених стоків в басейн річки Тетерів через аварію на самопливному каналізаційному колекторі діаметром 400 мм за адресою вул. І. Гонти, 5.

Обсяг завданих НС збитків становив понад 7,2 млн. гривень.

За сукупністю показників згідно державного класифікатора трапилась надзвичайна ситуація техногенного характеру за Кодом НС 10810 (НС унаслідок аварії в каналізаційній системі із скиданням забруднювальних речовин) класифікаційна ознака 1.69 «Скидання неочищених чи недостатньо очищених стічних вод на території населеного пункту або у водні об’єкти в обсязі понад 100 куб. м за годину, загальний обсяг скиду понад 500 куб. м».

Відповідно до п. 6.3 Порядку класифікації НС за їх рівнями, НС відноситься до місцевого рівня. 

VIII. Аналіз надзвичайних ситуацій та подій, що сталися у 2017 році
У 2017 році завдяки проведенню запобіжних та попереджувальних заходів вдалося зменшити на 7,2 % кількість аварій та подій, які виникли на території міста у порівнянні з попереднім роком. 
Кількість загиблих та травмованих лишилась на рівні минулих років та становить: загиблих – 24 людини у 2017 році, проти 25 у 2016 та 25 у 2015 році), травмованих – 328 чоловік у 2017, проти 326 у 2016 та 341 у 2015 році).

Слід зазначити, що незважаючи на погодні умови кількість пожеж зменшилась на 26 %. Внаслідок пожеж загинуло 10 чоловік (в 2016 році – 6), отримали травми та опіки 9 чоловік.

Завдяки проведеним профілактичним заходам із запобігання загрози тероризму у звітному році зменшилась на 17,6% кількість повідомлень про встановлення вибухового пристрою та виявлення підозрілих предметів, (2017 – 14, 2016 – 17 випадків, 2015  – 25 випадків).

Трапились 199 аварій в системах життєзабезпечення, які значно впливали на життєдіяльність населення (припинення водо-тепло та електропостачання) (2016 – 171, 2015 рік – 178 аварій). 

Для оперативного реагування на вищезазначені події та ліквідацію їх наслідків управлінням завчасно відпрацьовано дієві плани взаємодії з підрозділами управління ДСНС України у Житомирській області з іншими підрозділами постійної готовності центрального підпорядкування, спеціалізованими службами життєзабезпечення міста. 

На протязі року оперативною групою управління забезпечено реагування на 76 подій, які суттєво впливали на життєдіяльність міста. 

У 2017 році забезпечено підтримання в готовності сил до реагування на можливі НС. Це здійснювалось під час реагування на реальні аварійні ситуації, а також при проведенні занять та зборів, перевірок, навчань, тренувань. Пріоритетним напрямком роботи управління є планування та здійснення попереджувальних заходів, забезпечення готовності органів управління та сил цивільного захисту міста до реагування на НС та ліквідації їх наслідків. 

IX. Створення та використання матеріальних резервів для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій
Управлінням забезпечено зберігання та подальше накопичення міського матеріального резерву відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради «Про місцевий матеріальний резерв для запобігання і ліквідації наслідків НС».

Протягом 2017 року для місцевого матеріального резерву придбано матеріальних цінностей на 21 250 грн. Основна увага приділялась придбанню засобів рятування на воді (рятувальний катер та двигун до нього), засобів захисту органів дихання (протипилові респіратори – 100 шт.), засобів малої механізації, ручного та електроінструменту та витратних матеріалів.

Крім того на суму 29 тис. грн придбано 15 комплектів спеціалізованого одягу та взуття, засобів малої механізації та інструментів для територіальних формувань ЦЗ міста.

Завдяки проведеним заходам, стан накопичення місцевого матеріального резерву за 2017 рік підвищено з 26,03 % до 36.49 %, що є досить високим показником у порівнянні з іншими містами.
З підприємствами, установами та організаціями міста укладені угоди на поставки речового майна, продовольства, будівельних матеріалів, необхідних для проведення першочергових заходів із ліквідації наслідків НС.
На підприємствах життєзабезпечення міста визначені та затверджені номенклатури та обсяги об’єктових матеріальних резервів.
Обсяги накопичення матеріальних резервів для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій на об’єктах життєзабезпечення складають 48-100 %.

X. Робота в навчальних закладах міста
Пріоритетною для управління є робота в учбових закладах міста, яка направлена на вивчення дітьми основ безпеки життєдіяльності, підготовка їх до дій в екстремальних умовах. 

У всіх загальноосвітніх школах та закладах професійно-технічної освіти у 2017 році проведено «День цивільного захисту», а в дошкільних закладах – «Тиждень безпеки дитини». В ході цих заходів відпрацьовувались практичні дії з евакуації учасників навчально-виховного процесу в умовах НС, які прогнозовано можуть трапитись в навчальних закладах.

У ході проведення навчань і тренувань відпрацьовувались практичні заходи  з урахуванням планів ЦЗ, специфіки виробництва, у тому числі: практичні дії  по сигналам ЦЗ, обслуговуванню та підготовці до використання захисних споруд, перевірці засобів індивідуального захисту, злагодженості в роботі керівного складу об'єкта, командно-начальницького складу формувань ЦЗ, робітників, службовців при виконанні заходів по запобіганню і реагуванню на НС техногенного та природного характеру.

До керівників загальноосвітніх начальних закладів міста доведені рекомендації стосовно дій у разі загрози або скоєння терористичного акту.

Організовано проведення міських змагань гри – випробування юних рятувальників Всеукраїнського дитячого руху «Школа безпеки». 

Управлінням проводилась просвітницько-інформаційна робота, яка була спрямована на пропаганду серед населення знань заходів безпеки, доведення правил поведінки в умовах загрози та виникнення НС, ведення бойових дій, формування громадської свідомості щодо власної та колективної безпеки. Робота проводилась в тісній взаємодії з управлінням по зв’язкам з громадськістю та засобами масової  інформації.

Команда-переможець міського етапу змагань Всеукраїнського дитячого руху «Школа безпеки» ЗОШ № 17 зайняла 6 місце в обласних змаганнях.

XI. Участь у навчанні з питань ЦЗ посадових осіб органів місцевого самоврядування та суб’єктів господарювання комунальної власності
На протязі 2017 року здійснювалась підготовка керівного складу на базі навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Житомирської області. 
За цей час навчання пройшли 278 керівників та фахівців (в тому числі 54 чоловіка за державним замовленням та 224 чоловіка на договірних умовах). Річний план підготовки  виконаний на 100 %.

Позапланову підготовку пройшли посадові особи цивільного захисту підприємств, установ та організацій, які вперше призначені на посади. Також підготовка проводилась під час планових занять, тренувань.

XII. Здійснення разом з іншими виконавчими органами міської ради інформаційного забезпечення у сфері цивільного захисту
Для проведення роз’яснювальна-профілактичних заходів серед громадян міста щодо готовності протидіяти або перебувати в умовах терористичних діянь розповсюджено в громадському транспорті, житлових будинках, серед працівників об’єктів господарювання, в навчальних та медичних закладах пам’ятки та листівки. Прийнято участь в прямих ефірах на телебаченні, на радіо.

Управлінням на сайті міської ради створено постійну рубрику з питань ЦЗ та безпеки життєдіяльності. 

В цю рубрику систематично надавались матеріали навчального та попереджувального характеру з питань профілактики НС, абетка виживання, експрес-інформація та інші. Періодично в газеті «Місто» та інших засобах масової інформації публікувались матеріали для населення щодо дій у разі загрози або виникнення НС.

Протягом звітного періоду на сторінках газет та на сайті міської ради було розміщено 25 інформаційно-довідкових матеріалів з проблем запобігання та ліквідації наслідків НС різного походження, звернення, попередження та рекомендації населенню щодо недопущення аварій і нещасних випадків у побуті, повідомлення про значні надзвичайні події в місті, їх передумови  і захист від них. 

Підготовка населення, не зайнятого у виробництві, проводилась на консультаційних пунктах. 

Необхідна інформація доводиться через об’єктові системи оповіщення (54 од.) в місцях масового скупчення людей - на автостанціях та залізничному вокзалі, ринках, торгівельних супермаркетах, тролейбусах. 

Управлінням на протязі року підготовлено та прийнято 2 рішення міської ради, 5 рішень виконавчого комітету та 7 розпоряджень міського голови, які спрямовані на запобігання, підтримання в готовності та удосконалення системи цивільного захисту міста до дій за призначенням.
XIII. Участь у створенні та підтриманні у постійній готовності міської системи оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій, здійсненні її модернізації та забезпеченні функціонування
Одним із критеріїв ефективності проведення заходів захисту населення від НС є його своєчасне оповіщення про небезпеку та інформування про порядок подальших дій. 

У відповідності до вимог Постанови КМУ від 27 вересня 2017 року р. № 733 «Про затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв’язку у сфері цивільного захисту» на випадок виникнення НС в місті Житомирі функціонує система зв’язку і оповіщення, яка базується на мережах ПАТ «Укртелеком» . 

Для оповіщення керівного складу міста, диспетчерських служб на КП «Міський інформаційний центр» міської ради обладнана автоматизована телефонна інформаційна система «АТРІС».

Для подання попереджувального сигналу «Увага всім!» на території міста встановлено 40 електросирен (озвучення території – близько 87 %).

Проблемою є доведення мовної інформації через систему проводового радіомовлення, так як спостерігається стійка тенденція відмови населення і організацій від цієї послуги. 

(Станом на 01.12.2017 року кількість радіоточок в місті складає 9460 од., в тому числі у населення 8077 од., в суб’єктах господарювання  – 1383 од.) 

Протягом року кількість радіоточок зменшилося на  1807 од., із них у населення на 1604 од., в суб’єктах господарювання на 203 од.

З метою удосконалення оповіщення  населення міста  укладено угоди з ПП «Радіопередавальний центр «Телекомпанія «Ефір» («Радіо Рокс», «Радіо – Ера», «Хіт FM», «Наше радіо», «Русское радио») та ТОВ «Житомирська міська РадіоКомпанія» (Крок Радіо) на передачу термінових повідомлень. 

У звітному році виконувалися роботи по відновленню 9 телефонних ліній керування, 2 ліній мережі електропостачання електросирен, відремонтовано 3 блоки управління електросиреною. 

Актуальним напрямом сьогодення є підготовка непрацюючої категорії населення до дій в умовах надзвичайних ситуацій. З цією метою на базі КВЖРЕПів та ЖБК створено мережу з 14 консультаційних пунктів з питань цивільного захисту (10 забезпечено інформаційно-довідковими матеріалами стендами, навчально-наочними посібниками, брошурами, методичними рекомендаціями).

Для забезпечення їх діяльності з Програми захисту населення протягом останніх років використано більше 20 тис. грн.

XIV. Організація проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту міста та найпростіших укриттів
Продовжувались заходи з технічної інвентаризації захисних споруд усіх форм власності. 

Всього проведено інвентаризацію 76 сховищ, що складає 83 % від загальної кількості (92 од.). Проінвентарізовано всі сховища (11 од.) комунальної власності.

На всі сховища міської комунальної власності виготовлені технічні паспорти та свідоцтва на право власності. З міського бюджету на зазначені заходи виділено 7,9 тис. грн.
Враховуючи те, що в державі проінвентаризовано менше 50 % захисних споруд ДСНС України  термін інвентаризації продовжено до кінця 2018 року.

Основними причинами, які унеможливлюють використання сховищ за призначенням є затоплення ґрунтовими водами, порушення цілісності елементів огороджувальних конструкцій, потреба в заміні, відновленні та капітальному ремонті інженерно-технічного обладнання, демонтаж обладнання тощо.

З 92 захисних споруд перевірено 84, з яких: готові до використання – 16, обмежено готові – 24, не готові – 44 (близько 50 %).
Управлінням відпрацьовано методичні рекомендації щодо порядку проведення інвентаризації підвальних приміщень в житлових будинках та використання їх як найпростіших укриттів. 

Для укриття працюючого персоналу суб’єктів господарювання та населення міста взято на облік 886 найпростіших укриттів, які забезпечують 100% укриття населення багатоповерхових будинків.

житлові будинки – 725 од. (на 250584 чол.); 

навчальні заклади (ВУЗ, ЗОШ, ДНЗ) – 77 од.; 

медичні заклади – 14 од.; 

культові споруди – 4 од.; 

заклади торгівлі, харчування – 22 од.; 

інші суб’єкти господарювання – 44 од.
З метою організації обстеження стану підвальних приміщень розташованих у житлових будинках комунальної власності та уточнення фонду найпростіших укриттів управлінням підготовлено доручення заступника міського голови від 17.01.2017 № 10/Д щодо підтримання в готовності до використання за призначенням підвальних та заглиблених  приміщень в житлових багатоквартирних будинках, що можуть бути використані як найпростіші укриття для населення.

На виконання доручення:
уточнено перелік житлових будинків, підвальні приміщення яких можливо, у разі необхідності, використовувати як найпростіші укриття для населення;

на сайті міської ради оновлено перелік найпростіших укриттів;

проводиться прибирання підвальних приміщень згідно Правил утримання житлових будинків та прибудинкової території;

проводиться вибіркова перевірка стану утримання підвальних приміщень житлових будинків з найпростішими укриттями;

балансоутримувачам житлового фонду надається методична допомога по організації заходів щодо використання підвалів в якості найпростіших укриттів для населення.

Станом 20 грудня поточного року перевірено 195 підвальних приміщень, які перебувають у задовільному стані.

Загальними проблемами є: забудова мешканцями підвальних приміщень під комори, захаращеність будівельним та побутовим сміттям, протікання інженерних мереж.
Аналізуючи стан діяльності управління з питань реалізації заходів цивільного захисту на території міста у 2017 році необхідно зазначити, що у сфері здійснення попереджувальних заходів з метою зниження ризику виникнення НС існує немало проблемних питань, а саме: 

- модернізація системи оповіщення;

1. Відсутність в штатному розкладі  комбінованого центру телекомунікацій №214 ЖФ ПАТ «Укртелеком» фахівців, які б  займались утриманням та обслуговуванням  апаратури  оповіщення  і зв’язку цивільного захисту  міста.

2. Існує проблема проведення модернізації та удосконалення апаратури системи оповіщення в вчасності при переведенні телефонних ліній управління (транзитних прямих ліній) з аналогово на цифровий формат. Дану проблему необхідно вирішувати централізовано на державному рівні.

3. Не врегульовано законодавчо порядок збереження апаратури оповіщення, на об’єктах не комунальної форм власності. 

4. Ліквідовано цілодобове чергування (з 18 до 08 год.) фахівців на станційній дільниці №5 (радіовузлі) ЖФ ПАТ “Укртелеком”.  

- підвищення рівня протипожежного захисту загальноосвітніх закладів та будинків підвищеної поверховості (18 буд.);

- впровадження на хімічно-небезпечних об’єктах міста систем раннього виявлення НС та оповіщення людей (впроваджено на 60%);

- утримання та зняття з обліку захисних споруд ЦЗ за результатами інвентаризації (відновлення яких технічно неможливо та економічно недоцільно);

- утримання в належному стані найпростіших укриттів (підвалів) для захисту населення;

- відшкодування збитків потерпілим внаслідок НС (посилення роботи з юридичними та фізичними особами щодо необхідності страхування майна);

- забезпечення непрацюючого населення засобами індивідуального захисту органів дихання (ініціювати питання перед державою щодо виділення коштів);

- проблема з утилізації ртуті;

- стан систем та об’єктів життєзабезпечення міста, які мають високу ступінь зношеності;

- контроль за дотриманням правил безпеки при використанні плавзасобів;

- проведення ремонтних робіт на водопідйомної греблі на річці Тетерів (продовжувати ініціювати питання виділення коштів з державного бюджету для проведення ремонтних робіт, так як в комунальну власність об’єкт прийнято в аварійному стані); 

- виконання протизсувних заходів на території міста.

Для реалізації передбачених завдань щодо удосконалення системи цивільного захисту міста рішенням виконавчого комітету міської ради затверджено основні завдання та план заходів цивільного захисту міста Житомира на 2018 рік.
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