Звіт про депутатську діяльність Махоріна Геннадія Леонідовича за 2017р.

Протягом звітного періоду у свій депутатській діяльності відстоював такі пріоритетні напрямки:
Дослідження та збереження історичної спадщини нашого міста. 1)За моєю пропозицією і наполяганням виділено 700 тис.грн. на проведення розкопок на Замковій горі у Житомирі. У вересні,жовтні,листопаді 2017 року тут працювала археологічна експедиція під керівництвом провідного наукового співробітника Інституту  археології Національної академії наук України кандидата історичних наук Андрія Валдасовича Петраускаса. Зроблено унікальне відкриття однієї з кам’яних веж Житомирського середньовічного замку і знайдено багато речей,які відносяться до різних історичних епох. У січні 2018 року видано книгу «Археологічні дослідження в Житомирі» обсягом 188 сторінок  великого формату(А-4) про результати розкопок у Житомирі. Вдалося навіть зекономити близько 200 тисяч гривень,які повернуті у бюджет міста.2) На сесії Житомирської міської ради висловив заяву про неможливості будівництва ЦНАПу біля Спасо-Преображенського собору у Житомирі,підкріпивши це відповідним офіційним листом із застереженням від Охоронної археологічної служби України. Врешті Міністерство культури також наклало заборону на будівництво у цьому місці.3)Виступив про заборону самовільних розкопок на вул. Великій Бердичівській. Наполіг на проведенні термінових ремонтних робіт для укріплення несучої стіни житлового будинк,якому загрожувало руйнування. 4)На засіданні комісії з соціально-гуманітарних питань наполіг на прийнятті рішення про попереднє обговорення майбутньої долі будівлі (а саме збереження її історичного вигляду) по вул. В.Бердичівська,33,яку мають виставити на аукціонні торги. Висловив пропозицію щодо виготовлення пам’яткоохоронних документів на цю будівлю.5) Висловив пропозицію добиватися передання Будинку офіцерів від Міністерства оборони у відання міської ради з подальшим виділення коштів на ремонт цієї історичної пам’ятки,де до 1918 року була Волинська духовна семінарія для жінок. 6) Входжу до складу комісії з охорони історико-культурної спадщини при Житомирській ОДА. 
Підтримка розвитку української культури.1) Добився виділення коштів для заміни банера з висловом Тараса Шевченка на стіні будинку біля пам’ятника поету.2)Запровадив щорічну грошову премію ім. Миколи Нечипоренка для відзначення тих,хто зберігає і продовжує кобзарське мистецтво з врученням відповідного Диплому. У 2017 році лауреатами цієї премії стали Світлана Ніконорова,артистка Житомирської філармонії та Оксана Степанюк,артистка Токійської опери(Японія).3) Виділив особисті кошти на видання збірок поезій Лариси Волкової «Тінь птаха» та Світлани Вітер «На берегах душі» 4)За власні і спонсорські кошти видав свої книги про славних діячів української культури «У світлі слави Рильських», «На порубіжжі Волині,Київщини і Поділля», «Краєзнавчий календар пам’ятних дат на 2017 рік». 5) За власні кошти підготував і випустив серію аудіодисків під загальною назвою «Слухай,читачу» для слабозрячих і сліпих. 6)Власними коштами оплатив створення документального фільму за мотивами своєї книги «У світлі слави Рильських». 7)Став автором сценарію і меценатом історико-документального фільму про 110-річну діяльність Житомирської «Просвіти».8)Був співорганізатором урочистого зібрання,присвяченого 110-річчю заснування товариства «Просвіта» у Житомирі. 8)Передав безоплатно у бібліотеки міста понад 20 книг видавництва ім. Олени Теліги,а також понад 20 – власних,видрукуваних у Житомирі. 9) За моєю пропозицією і наполяганням у 2017 році збільшено кошти на придбання книг для бібліотек Житомира з 150 тисяч до 250 тис.грн.,адже попередня сума залишалися незмінною кілька років. 10) Входжу до складу комісії з присудження обласної премії ім. Лесі Українки.
Поліпшення діяльності комунального транспорту. 1)Піднімав питання про культуру поведінки водіїв і кондукторів у громадському транспорті,які інколи самі провокують сварки і скандали у громадському транспорті. 2)Звертав увагу керівництва ТТУ і приватних перевізників на зміст реклами і вимоги її оформлення та правила розміщення.3) Виступав за збереження трамваю у Житомирі і буду відстоювати його існування та роботу й надалі. 4)Входжу до складу наглядової ради над ТТУ від депутатського корпусу.
Забезпечення комфортного життя мешканців Житомира. 1)Висловив пропозицію регулярного(щоденного)прибирання вулиці Михайлівської миючими машинами. Це має стати  поштовхом для кращого санітарного утримання інших вулиць. 2)Затребував звіту про діяльність комунального підприємства «Центр захисту тварин» і про ефективність використання виділених з міського бюджету одного мільйона гривень. Зауважив про малу ефективність щодо контролю за безпритульними тваринами і наполіг на поліпшенні цієї роботи відповідною установою. 3) Направив два депутатські звернення щодо необхідності капітального ремонту ЦТП з групою насосів для підвищення тиску води для забезпечення холодного водопостачання багатоповерхових житлових будинків по  Старому Бульварі,10. Одержав офіційну відповідь про те,що включать цей об’єкт у роботи,які буде виконувати «Житомиртеплокомуненерго». 
[bookmark: _GoBack]Підтримка малозабезпечених і нужденних. Усі депутатські кошти в розмірі 100 тисяч гривень спрямував на виділення допомоги особам,які потребували операції або вже пройшли лікування(для певної компенсації їхніх витрат),або особам,які переживали матеріальну скруту. Також надав допомогу людям зі своїх особистих коштів у розмірі 6 тисяч гривень,що становило 12% мого заробітку на викладацькій роботі у 2017 році. Постійно співпрацюю і допомагаю Житомирському обласному товариству сліпих.     
