Звіт депутата Житомирської міської ради 
Боровського Михайла Миколайовича
Я, Боровський Михайло Миколайович, є членом ВО «Свобода», до лав партії долучився ще до початку подій на Майдані. 
В 2015 році був обраний депутатом по 21 округу м. Житомира до Житомирської міської ради. Являюсь заступником голови фракції ВО «Свобода» в міській раді. Протягом звітного періоду був присутній на більшості проведених засідань постійної комісії з питань містобудування, архітектури та містобудування, членом якої я є. Також вхожу до складу Наглядової ради комунального підприємства Житомирської міської ради КП «Інспекція з благоустрою» м. Житомир. 
Найважливішою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями, людьми всіх категорій та різних верств населення . Забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян. 
Мною, як депутатом, було підтримано більшість питань сесій міської ради серед яких питання економічного та соціального розвитку міста Житомира, розвитку його інфраструктури, вирішення низки бюджетних питань, питань щодо вдосконалення, запроваджені програми розвитку культури міста Житомира, оздоровлення та відпочинку дітей, соціальної програми, розвитку галузі культури та спорту, щодо передачі у власність квартир та земельних ділянок учасникам антитерористичної операції, іншим мало захищеним верствам населення. 
Всі депутатські кошти були виділені малозабезпеченим верствам населення та важкохворим людям. Також були виділені кошти для капітального ремонту даху за адресою: проспект Незалежності, 37, для ремонту ліфту по вул. Князів Острозьких, 1,  для освітлення прибудинкової території за адресою отаманів Соколовських, 9, а також для придбання ноутбуку та різного робочого інвентаря в школу № 16 м. Житомира. 
Забезпечений розгляд заяв та звернень виборців, проводиться робота з  вирішення різних проблемних питань. 
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