Звіт за 2018 рік.

Робота у міській раді. 
Як голова постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства та інфраструктури міста провів 43 засідання комісії з 44-ти що відбулися. Шість засідань були виїзними. На комісії розглядалися сотні профільних проектів рішень міської ради та виконавчого комітету міської ради, що стосуються питань ЖКГ міста, транспорту, благоустрою, екології тощо. Також розглядалися проблемні звернення від об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, ініціятивних груп громадян і окремі звернення житомирців. Було дано 224 рекомендації комісії.  
Брав участь у роботі декількох комісій і робочих груп. Також у погоджувальних радах до депутатських сесій. Присутній на 13 з 15ти пленарних засідань ЖМР.
 На всіх сесіях мав виступ з різних питань із трибуни та місця.
Подано 40 депутатських звернень.
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Робота на виборчому окрузі.
З фонду депутатських коштів для забезпечення потреб виборчого округу надана матеріяльна допомога 29-ти громадянам, що звернулися з проханням про надання такої допомоги в зв’язку із важким фінансовим становищем для лікування численних хвороб і проведення операцій. Також виділені кошти на проведення поточного ремонту туалетної кімнати дитячої поліклініки Богунського району КУ Центральна дитяча міська лікарня по проспекту Миру,11. На прохання керівництва Житомирського центру розвитку дитини №53 АБВГДЕЙКа (бульвар Польський,7) профінансовано придбання телевізора для оснащення дитячої кінозали з метою забезпечення освітнього процесу.
Цілеспрямовано та ґрунтовно займався реалізацією пілотного проекту системи відеоспостереження ЖЦРД №53 на умовах співфінансування батьків і міської ради. В результаті вперше у місті у дошкільному дитячому закладі була встановлена і включена до міської програми «Безпечне місто» повна система відеоспостереження всіх входів і виходів з будівель, а також території дитсадочка.
За моїми депутатськими зверненнями: 1) КП «Міськсвітло» на пішохідній доріжці між будинком №6 по вулиці Олександра Клосовського і ДНЗ №71 виконало роботи по обрізці гілля та заміні старих світильників на світлодіодні. 2) КП “Житомирводоканал» відремонтував глибинний порив водогону біля будинку №30 по вулиці Сурина гора. 3) КП «Експлуатація штучних споруд» ліквідувало провалля тротуару біля 1го під’їзду житлового будинку №28 по вулиці Сурина гора. 4) КП «ЖУАШ» завершило ремонт другорядної дороги по проспекту Миру №2-12, а також провело поточний ремонт асфальтобетонного покриття за адресами проспект Миру,37 (біля «Нової пошти»), проспект Миру,23а (проїзд біля «Корольов паб»).   
Розглянувши мої пропозиції щодо відзначення 120-ї річниці від дня народження почесного громадянина Житомира, ідеолога українського націоналізму Миколи Сціборського, управлінням культури ЖМР було розроблено, організовано і проведено ряд тематичних заходів.
Ініціював і організував колективне депутатське звернення до Українського інституту національної пам’яті щодо роз’яснення доцільності встановлення в Житомирі пам’ятника польському політичному діячеві Я.І.Падеревському. Результат відповіді ІУНП однозначний – ініціативи зі спорудження нових пам’ятників на честь польських політиків і державних діячів на території України передчасні та такі, що можуть нашкодити нормалізації стосунків між Україною та Польщею.
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