ПУБЛІЧНЕ ПРЕДСТАВЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ ТА БЮДЖЕТНИХ ПРОГРАМ ГОЛОВНИХ РОЗПОРЯДНИКІВ БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ ЖИТОМИРСЬКОЇ МІСЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

за 2020 рік

Доходна частина бюджету 
За 2020 рік до бюджету Житомирської міської об’єднаної територіальної громади надійшло 2 722,7 млн.грн, в тому числі власних доходів загального фонду 1 974,4 млн.грн, трансфертів до загального фонду 587,8 млн.грн, доходів спеціального фонду 138,1 тис.грн, трансфертів до спеціального фонду  22,3 млн.грн.

У 2020 році до загального фонду бюджету надійшло  1 974,4 млн.грн, що становить 99,1 відсотка річного планового показника. Невиконання становить 18,7 млн.грн. Невиконано плановий показник по податку на доходи фізичних осіб на 32,1 млн.грн або 2,4 відсотка.

У зв’язку з введенням карантинних обмежень та прийняттям законодавчих ініціатив, втрати доходної частини бюджету Житомирської міської об’єднаної територіальної громади у 2020 році становили близько 200,0 млн.грн.

У порівнянні з 2019 роком надходження загального фонду бюджету збільшилися на 135,3 млн.грн або на 7,4 відсотка.

Основними бюджетоутворюючими податками для бюджету Житомирської міської об’єднаної територіальної громади є податок на доходи фізичних осіб, акцизний податок, податок на майно та єдиний податок.

До бюджету Житомирської міської об’єднаної територіальної громади надійшло:

· податку на доходи фізичних осіб – 1 284,3 млн.грн, що на 102,6 млн.грн або на 8,7 відсотків більше, ніж у 2019 році;

· акцизного податку – 155,1млн.грн, що на 17,2  млн.грн або на 12,5 відсотків більше, ніж у 2019 році;

· єдиного податку – 297,9 млн.грн, що на 18,0 млн.грн або 6,4 відсотка більше, ніж у 2019 році. 

           Основними чинниками, які вплинули на додаткові надходження у 2020 році є збільшення рівня мінімальної заробітної плати, рівня прожиткового мінімуму для працездатних осіб, постійне проведення роботи по детінізації доходів населення та реєстрації найманих працівників,  по виявленню неплатників місцевих податків, надання консультацій по сплаті місцевих податків.

До спеціального фонду  бюджету  надійшло 138,1 млн.грн, що становить 96,3 відсотка планових показників. Без врахування власних надходжень бюджетних установ надійшло 64,6 млн.грн.

До бюджету розвитку  надійшло  60,3 млн.грн, питома вага у загальній сумі спеціального фонду становить 43,7 відсотків. 

Загальна  сума трансфертів, що надійшла до  бюджету у 2020 році склала 610,1 млн.грн, у тому числі: 

· до загального фонду – 587,8 млн.грн:

     -    дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з держбюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров´я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 25,9 млн.грн;

субвенції:

-   освітня субвенція – 428,5 млн.грн;
· медична субвенція – 52,2 млн.грн;

· на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 9,4 млн.грн;
·  на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, та які потребують поліпшення житлових умов – 1,5 млн.грн;

· на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю I-II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових умов – 7,2 млн.грн;
· на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 10,3 млн.грн;

· за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворилася на початок бюджетного періоду – 0,7 млн.грн;

· на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 14,9 млн.грн;
· на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 4,0 млн.грн;
· на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я  за рахунок коштів медичної субвенції – 2,7 млн.грн;
· за рахунок залишку коштів субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, що утворилась на початок бюджетного періоду – 0,2 млн.грн;
· на проведення виборів депутатів місцевих рад – 6,1 млн.грн;
· на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я – 9,7 млн.грн;
· на реалізацію програми «Спроможна школа для кращих результатів» -1,1 млн.грн;
· на забезпечення подачею кисню ліжкового фонду закладів охорони здоров’я, які надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою СOVID-19 – 8,6 млн.грн;
· інші субвенції – 4,9 млн.грн.
· до спеціального фонду – 22,3 млн.грн, у т.ч.:
·  на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання   автомобільних доріг – 20,8 млн.грн;
·  інші субвенції – 1,5 млн.грн.
Видаткова частина бюджету 
За 2020 рік бюджет Житомирської міської об’єднаної територіальної громади по видатках виконано в сумі 2 669,9 млн.грн. або 97,2 відсотка.

За звітний період видатки загального фонду бюджету громади проведені в обсязі  2 336,1  млн.грн., або 98,8 відсотка  уточнених річних призначень.

Видатки спеціального фонду бюджету складають 333,9 млн.грн., у тому числі бюджет розвитку – 251,4 млн.грн.

За рахунок місцевого фонду охорони навколишнього природного середовища проведені видатки в сумі 1,3 млн.грн., цільового фонду спеціального фонду бюджету Житомирської міської об'єднаної територіальної громади – 3,1 млн.грн.

На виконання заходів програми забезпечення молодих сімей та одиноких молодих громадян житлом в місті Житомирі у 2020 році за рахунок коштів бюджету громади профінансовані видатки в сумі 1,7 млн.грн. для надання 3-х пільгових довготермінових кредитів.
Найбільшу питому вагу в загальному обсязі бюджету  громади становлять  видатки на виконання бюджетних програм по галузі «Освіта».  На дану галузь спрямовані кошти в  сумі  1 311,1 млн.грн., з них освітня субвенція  з державного бюджету – 428,5 млн.грн., субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 14,9 млн.грн., субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворилася на початок бюджетного періоду – 0,7 млн.грн., субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 3,9 млн.грн., субвенція на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 10,3 млн.грн..
На покриття недостатності по заробітній платі педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів з бюджету громади спрямовано 26,1 млн.грн.
Упродовж 2020 року продовжувалась робота з прилеглими об’єднаними територіальними громадами та сільськими радами щодо відшкодування вартості освітніх послуг, харчування учнів, які  зареєстровані на території відповідних  ОТГ та відвідують освітні заклади Житомирської міської ОТГ. Підготовлено та направлено ряд листів до об’єднаних територіальних громад та сільських рад щодо відшкодування вартості зазначених витрат, які були профінансовані з бюджету Житомирської міської ОТГ.

Як наслідок, в 2020 році між Житомирською міською ОТГ та Оліївською і Станишівською ОТГ укладено відповідні договори на передачу субвенції  бюджету громади в сумі 1 548,1 тис.грн. 
У 2020 році продовжувалась трансформація системи надання медичної допомоги. З 1 квітня 2020 року заклади охорони здоров’я вторинного рівня Житомирської міської об’єднаної територіальної громади перейшли на договірні відносини з Національною службою здоров’я України. Внаслідок цього змінено механізм фінансування комунальних підприємств. 

Видатки на виконання бюджетних програм по галузі  «Охорона  здоров’я» склали 187,2 млн.грн., з них кошти медичної субвенції – 52,2 млн.грн., субвенції на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції – 2,7 млн.грн., субвенції з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 9,7 млн.грн., субвенції з місцевого бюджету на забезпечення подачею кисню ліжкового фонду закладів охорони здоров’я, які надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  – 8,6 млн.грн.

На запобігання виникнення надзвичайної ситуації внаслідок ймовірного поширення гострого респіраторного захворювання COVID-19, спричиненого коронавірусом SARS-CoV-2,  в 2020 році з бюджету Житомирської міської об’єднаної територіальної громади було спрямовано 46,1 млн.грн.
На   соціальний   захист   та   соціальне   забезпечення   спрямовано 77,0 млн.грн.
За рахунок субвенції з державного бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для окремих категорій осіб до бюджету громади у 2020 році надійшли кошти в сумі 8,7 млн.грн. За рахунок коштів субвенцій отримали компенсації:

·   - 5 сімей військовослужбовців- інвалідів 1-2 групи, які приймали безпосередню участь в зоні АТО в сумі 7,2 млн.грн  (ПКМУ від 19.10.16 р. № 719 зі змінами);

·    -1 сім’я внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України в сумі 1,5 млн.грн (ПКМУ від 18.04.2018 №280 зі змінами).
Крім того, за рахунок коштів обласного бюджету та коштів бюджету міської  об'єднаної територіальної громади (50% на 50%) у 2020 році було придбано соціальне житло (квартира з однієї житлової кімнати та службових приміщень) дитині, позбавленій батьківського піклування, загальною вартістю 310,2 тис.грн.
Фінансування бюджетних програм по галузі «Культура» проведено в сумі  22,9 млн.грн., на програми з  фізичної  культури  і  спорту  спрямовано 21,6 млн.грн.
Видатки на виконання програм житлово-комунального господарства міста профінансовані в сумі  267,8 млн.грн., з них: організація благоустрою міста – 76,6 млн.грн., утримання та ефективна експлуатація об’єктів житлово-комунального господарства – 180,9 млн.грн., реалізація державних та міських житлових програм – 0,4 млн.грн., інші  видатки на забезпечення діяльності житлово-комунального господарства міста – 9,9 млн.грн.

Завдяки переходу на 100% світлодіодне зовнішнє освітлення видатки на електроенергію скоротились на 1,6 млн.грн. в порівнянні з попереднім роком.

З метою відшкодування відсотків або частини тіла кредиту в рамках державної програми фінансової підтримки впровадження енергоефективних заходів у житлових будинках для 84-ти  ОСББ профінансовані кошти в сумі 10,5 млн.грн. 

На забезпечення надання послуг з перевезення пасажирів електротранспортом профінансовані видатки в сумі 151,1 млн.грн., у тому числі виконання окремих заходів у сфері електротранспорту – 6,3 млн.грн.

На утримання та розвиток транспортної інфраструктури, автомобільних доріг  та дорожньої інфраструктури  громади у 2020 році профінансовані видатки в обсязі 10,3 млн.грн.

За рахунок коштів субвенції з державного бюджету на соціально-економічний розвиток  окремих територій  проведені видатки в обсязі 21,2 млн.грн., з них на реконструкцію існуючих відкритих спортивних майданчиків на території міста спрямовано 4,2 млн.грн., на придбання апарату штучної вентиляції легенів для комунального підприємства «Лікарня №1» Житомирської міської ради – 2,2 млн.грн., на придбання спеціальних автомобілів для перевезення громадян з обмеженими можливостями –   2,4 млн.грн.
Всього за рахунок надходжень коштів субвенцій з державного бюджету обсяг видатків склав 577,2 млн.грн.
Реверсна дотація перерахована до державного бюджету в сумі 107,1 млн.грн.
Протягом 2020 року обсяг місцевого боргу зменшився на 17,0 млн.грн. та на кінець  року становить 38,5 млн.грн.  Кредит отримано відповідно до договору укладеного 25 вересня 2014 року між Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією (НЕФКО) та Житомирською міською радою  на реалізацію інвестиційного проєкту «Підвищення енергоефективності об’єктів бюджетної сфери міста Житомира».
        
Місцеві гарантії протягом 2020 року не надавались.

Упродовж  2020 року забезпечено своєчасну та в повному обсязі виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери, фінансування бюджетних установ, а також першочергових заходів, які проводяться за рахунок коштів бюджету Житомирської міської об’єднаної територіальної громади.
Відповідно до статті 28 Бюджетного кодексу України  про публічне представлення інформації про виконання бюджету та звітів про виконання паспортів бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів Житомирської міської об’єднаної територіальної громади за 2020 рік, повідомляємо що відповідні документи оприлюднені на сайті Житомирської міської ради

· Проект рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради «Про виконання бюджетів за 2020 рік» (оприлюднено 19.02.2021 року) доступний для перегляду за посиланням

 http://zt-rada.gov.ua/?doc_id=29380
· Проект рішення сесії Житомирської міської ради «Про затвердження звітів про виконання бюджетів за 2020 рік» (оприлюднено 19.02.2021 року) доступний для перегляду за посиланням

http://zt-rada.gov.ua/?doc_id=29381
· Паспорти бюджетних програм головних розпорядників бюджетних коштів доступні для перегляду за посиланням

http://zt-rada.gov.ua/passports
· Звіти про виконання бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів доступні для перегляду за посиланням

http://zt-rada.gov.ua/reports
· Результати оцінки ефективності бюджетних програм головних розпорядників бюджетних коштів доступні для перегляду за посиланням

http://zt-rada.gov.ua/results
 У зв'язку з запровадженням обмежень на проведення масових заходів, з метою широкого залучення громадськості до бюджетного процесу, запитання та пропозиції з приміткою «Громадське обговорення бюджету» приймаються на електронну адресу fin@zt-rada.gov.ua    

Директор департаменту бюджету та фінансів

Житомирської міської ради
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