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ПРОТОКОЛ № 5

засідання комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України

19.03.2025р.						м. Житомир

Присутні:
Голова комісії: Сергій Кондратюк 
Заступник голови комісії: Світлана Ольшанська
Секретар комісії: Галина Міщанин 
Члени комісії: Андрій Оніщенко, Олександр Щур, Вадим П’янікін, Андрій Гуменюк, Євгеній Черниш, Сюзанна Галецька, Діна Прохорчук
Відсутні: Жанна Соловйова, Ірина Гладка, Вікторія Краснопір

Порядок денний:

	1. Розгляд заяв про надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України.
2. Про результати верифікації.


Доповідач: Андрій Оніщенко – заступник начальника управління житлового господарства міської ради.


1. СЛУХАЛИ: Андрія ОНІЩЕНКА

По першому питанню слухали представлені матеріали:

	До розгляду комісії пропонується заява ОСОБА 1 та надані документи з питання надання компенсації за пошкоджений об’єкт нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України:
1.1 ОСОБА 1, АДРЕСА 1, реєстраційний номер заяви в РПЗМ 3В-01.03.2025-173879.                                         
В результаті проведення обстеження пошкодженого об’єкта встановлений факт проведення ремонтних робіт (акт додається).
[bookmark: _GoBack]
ВИРІШИЛИ:
- Відмовити у наданні компенсації для відновлення окремих категорій об’єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги “єВідновлення” у зв’язку з виявленням факту проведення на пошкодженому об’єкті нерухомого майна ремонтних робіт за власні кошти, в результаті яких ліквідовано пошкодження в повному обсязі.
- Підготувати рішення комісії про відмову у наданні компенсації.
- Внести до Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів проти України, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України до заяви  відомості про це рішення та його скан-копію.
- Підготувати проєкт рішення виконавчого комітету міської ради про затвердження рішення Комісії про відмову у наданні компенсації.
- Повідомити про це рішення заявника.
Підстава: абзац десятий пункту 8, абзац дев’ятий пункту 14 Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об’єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги “єВідновлення”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2023р. № 381.
Голосували: «ОДНОГОЛОСНО».

2. СЛУХАЛИ: Андрія ОНІЩЕНКА	

По другому питанню слухали представлені матеріали:

З метою встановлення факту цільового використання компенсації для проведення робіт та/або придбання товарів будівельної продукції за кожним видом ремонтних робіт, визначених у чек-листі, комісією здійснена фінальна верифікація за заявами:

2.1 ОСОБА 2, АДРЕСА 2, реєстраційний номер заяви в РПЗМ 3В-22.11.2023-66304;
2.2 ОСОБА 3, АДРЕСА 3, реєстраційний номер заяви в РПЗМ 3В-05.01.2024-74847.
ВИРІШИЛИ:
- Підтвердити цільове використання наданої компенсації.
- Підготувати рішення комісії про підтвердження цільового використання наданої компенсації.
- Внести до Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів проти України, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України до заяв  відомості про це рішення та його скан-копію:
Підстава: пункт 28 Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об’єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги “єВідновлення”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2023р. № 381 (із змінами).
Голосували: «ОДНОГОЛОСНО».



Голова комісії -                         	        
заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих 
органів ради 	               /підпис існує/                      Сергій КОНДРАТЮК


Секретар комісії 	             /підпис існує/                        Галина МІЩАНИН
